

Akcijska ponudba operaterjem v zvezi s storitvami Vzorčne ponudbe za širokopasovni dostop z bitnim tokom (BRO) - vzpostavitev

Za nove širokopasovne priključke naročene od 1.9.2016 do 30.11.2016 se vzpostavitev širokopasovnega dostopa na bakrenem in optičnem FTTH omrežju Telekoma Slovenije za posameznega končnega uporabnika zaračuna po akcijski ceni.

Vzpostavitev v primeru vezave za 24 mesecev

Vzpostavitev širokopasovnega dostopa v omrežju Telekoma Slovenije za posameznega končnega uporabnika.		
Vrsta storitve	Način	Cena v EUR brez DDV
Vzpostavitev širokopasovnega dostopa s posegom na lokaciji končnega uporabnika v dostopovnem bakrenem in FTTH omrežju	enkratno	0,00
Vzpostavitev širokopasovnega dostopa brez posega na lokaciji končnega uporabnika v dostopovnem bakrenem in FTTH omrežju	enkratno	0,00

Akcijska ponudba velja v primeru vezave zakupa posameznega širokopasovnega dostopa za obdobje 24 mesecev. V primeru izključitve posameznega širokopasovnega dostopa pred potekom obdobja vezave, se zaračunajo stroški vzpostavitve širokopasovnega dostopa v višini redne cene naročenega tipa vzpostavitve posameznega širokopasovnega dostopa v omrežju Telekoma Slovenije veljavne v obdobju koriščenja ugodnosti akcijske ponudbe.

Vzpostavitev v primeru vezave za 12 mesecev

Vzpostavitev širokopasovnega dostopa v omrežju Telekoma Slovenije za posameznega končnega uporabnika.		
Vrsta storitve	Način	% od redne cene vzpostavitve
Vzpostavitev širokopasovnega dostopa s posegom na lokaciji končnega uporabnika v dostopovnem bakrenem in FTTH omrežju	enkratno	50%
Vzpostavitev širokopasovnega dostopa brez posega na lokaciji končnega uporabnika v dostopovnem bakrenem in FTTH omrežju	enkratno	50%

V primeru vezave zakupa posameznega širokopasovnega dostopa za obdobje 12 mesecev se vzpostavitev širokopasovnega dostopa v omrežju Telekoma Slovenije za posameznega končnega uporabnika zaračuna po ceni, ki je 50% nižja od redne cene naročenega tipa vzpostavitve posameznega širokopasovnega dostopa v omrežju Telekoma Slovenije veljavne v obdobju koriščenja ugodnosti akcijske ponudbe. V primeru izključitve posameznega širokopasovnega dostopa pred potekom obdobja vezave, se zaračunajo stroški vzpostavitve širokopasovnega dostopa v višini 50% redne cene naročenega tipa vzpostavitve posameznega širokopasovnega dostopa v omrežju Telekoma Slovenije veljavne v obdobju koriščenja ugodnosti akcijske ponudbe.